

Corrigendum

In partial modification to our Advertisement published in the Assam Tribune and Institute website on 27th November 2024 regarding the post of Office Assistant, the **Advertisement for the post of Office Assistant** may be read as **Advertisement for the post of Office Superintendant**.

Rest of the contents will remain unchanged.

Sd/-
Director (i/c)